


ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА –

КУРС НА РОЗВИТОК

У листопаді 2024 року Національний

університет «Запорізька політехніка»

відзначає 124-ту річницю від дня заснування.

Пройшовши шлях від механіко-технічного

училища до Національного університету

«Запорізька політехніка», виш став гідним

почесного звання – лідера технічної освіти.



Основним пріоритетом і стратегічним напрямом університету є забезпечення якісної

вищої освіти, яка дозволяє гідно конкурувати випускникам Запорізької політехніки на

вітчизняному та світовому ринках праці, що підтверджується багаторічною схвальною

оцінкою професійних стейкхолдерів.

На сьогодні Національний університет «Запорізька політехніка» є сучасним

закладом вищої освіти з інноваційними технологіями освітньої діяльності, унікальним

лабораторним оснащенням для практичної і наукової підготовки студентів.





Починаючи з вересня 2022 року в Запорізькій політехниці розпочали свою роботу

освітні хаби територіальних громад Мелітопольського, Василівського районів.

Саме тут згуртувалися працівники шкіл і дитячих закладів з тимчасово окупованих

територій Запорізької області.

В стінах бібліотеки відбувається організація освітнього процесу, забезпечення

психологічної та емоційної підтримки, зустрічі з представниками владних структур для

вирішення нагальних проблем.



З жовтня 2024 на території бібліотечного простору

розпочав роботу новий, модернізований освітній хаб,

створений для переміщених вчителів за підтримки

проєкту Агентства США з міжнародного розвитку USAID

«Зміцнення громадської довіри» (UCBI).

Варто зазначити, що вкрай важливою є постійна

робота цього інформаційно-контактного хаба саме в

бібліотеці, де є можливість створити умови для потреб

усіх учасників освітнього процесу та звернутися до

актуальних інтернет-джерел, отримати консультацію при

використанні інтернет-ресурсів.



Сьогодні цю пам’ятну дату університет зустрічає в умовах воєнного стану, але

не здає позицій з жодного напряму свого розвитку та залишається потужним

освітньо - науковим центром, продовжує надавати освітні послуги для здобувачів

вищої освіти (дистанційно), активно займається інформаційно-просвітницькою та

громадською (волонтерською) діяльністю .

У наш час, коли

небезпека стала частиною

життя, для військових і

цивільних, надзвичайно

важливо знати, як

захистити себе та своїх

близьких.

З вірою у перемогу ми прокладаємо місток між

минулим та майбутнім.

Освіта і наука в Україні були, є і будуть у пріоритеті,

тому що інтелект нації не піддається руйнації!


